

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Megvalósított eszközbeszerzés: A koraszülött kenguruzás kivitelezéséhez szükséges kapacitások bővítése 5 db állítható, könnyen összecukható napozóágy beszerzésével.


Az eszközbeszerzés összköltsége: 325 449 Forint

Megítélt támogatás összege: 150 000 Forint

Az Egészséges Újszülöttekért Alapítvány Kisalföld, melynek székhelye a győri Petz Aladár Megyei Oktató Kórház Koraszülött Osztályán működik, 2002 óta végez koraszülött-beteg újszülött mentést Győr-Moson-Sopron megyében. Egyik részről azon kórházakból szállítjuk Győrbe a koraszülötteket, beteg újszülötteket, ahol nem áll rendelkezésre lélegeztetőgép, folyamatos monitorozás, másik részről pedig Győrből szállítjuk speciális intézményekbe – például Országos Kardiológiai Intézetbe, Fejlődésneurológiai Intézetbe – az ilyen ellátásra szoruló kis betegeket. Évente átlagosan 100-120 gyermeket szállítunk.

Szakmai célunk minden nap minden órájában a legmagasabb szintű neonatológiai transzport megvalósítása. Emellett időről-időre igyekszünk segítséget nyújtani ahhoz is, hogy kis betegeink - a szállítást követően - megfelelő körülmények között gyógyulhassanak, fejlődhessenek tovább. A koraszülöttek a születéskor még nem olyan érettek, mint teljes időre született társaik. Bár testük teljesen kialakult, mégis még igen kicsik, és egyes szerveik még nem teljesen érettek. Az éretlenség miatt problémák, betegségek adódhatnak, ezért születésük után a Koraszülött Intenzív Osztályra kerülnek, ahol folyamatos a megfigyelés, ápolás. Itt kell eltölteniük azt az időt, ami a teljes kihordási időhöz hiányzik. A kenguru módszer ez idő alatt is lehetőséget teremt a közvetlenebb szülő – gyermek kapcsolatra. A módszer alkalmazásának legfontosabb hatásai a következők: stabilabb pulzus, idegrendszer aktiválódása, rendezettebb alvás, korai kötődés kialakulása, rövidebb kórházban való tartózkodási idő, megnövekedett szoptatási arány, szülői kompetencia kialakulása, az alacsony születési súlyú újszülöttek halálozási arányának csökkenése.

A pályázat révén beszerzett napozóágyaknak köszönhetően a 18 ágyas győri Koraszülött Intenzív Osztályon immáron 10 napozóágy, valamint fotel áll a szülők, illetve a szakszemélyzet rendelkezésre a kenguru módszer alkalmazásához. Ezzel az eddig rendelkezésre álló kapacitások megduplázódtak, melynek köszönhetően a módszer kivitelezése zavartalanabbá válhat. Mindez azt is eredményezi, hogy a korábbiakhoz képest kisebb mértékben kell majd korlátozni a szülők az újszülöttel ily módon eltölthető idejét. A gyakorlatban az sem elhanyagolható, hogy a napozóágyak szükség szerint könnyen összecukhatóak, mozgathatóak a kórteremben, az inkubátorok között.


Egészséges Újszülöttekért
Alapítvány Kisalföld
9024 Győr, Vasvári P. u. 2-4.
Adószám: 18972869-1-08
Bsz.: OTP 11737007-20712734